

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

- 「センサ総合カタログ 99」 (98年10月発行) (カタログ番号SAOO-201)
- 「センサ総合カタログ 99 Mini版」 (98年10月発行) (カタログ番号SAOO-210)

掲載個所

- (1) 96 97 ページ 変位センサのセレクション
- (2) 184 185ページ 測長センサのセレクション
- (3) 240 247ページ ファイバーのセレクション

正誤内容

誤				正
表中の標準価格 (¥) の項目				
ページ	形 式	標準価格 (¥)	標準価格 (¥)	
96	形Z4W-V25R	62,800	52,800	
97	形E2CA-X A	49,100 52,600	48,100 52,600	
184	形Z4LC	29,000	285,000 290,000	
185	形3Z4L-S501R * 1	69,000	690,000 * 2	
	形3Z4L-S503R * 1	70,000	700,000 * 2	
	形3Z4L-S506R * 1	90,000	900,000 * 2	
	形3Z4L-S512R * 1	128,000	1,280,000 * 2	
240	形E32-T22B	6,000	7,000	
245	形E32-D331	6,000	8,000	
246	形E32-D22B	4,500	6,000	
	形E32-D21B	4,500	6,500	
247	形E32-C31	3,500	4,000	

* 1 センサ部だけの形式です。
* 2 標準価格はセンサ部+コントローラ部：形3Z4L-C6000とのセット価格です。

対応方法

- ・11月18日以降オムロンのカタログセンターより出荷するものについては「訂正シール」を添付しています。
- ・「訂正シール」をお届け済みです。